



В Республике Дагестан бывший глава администрации города подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации городского округа «город Избербаш» Амира Магомедова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2015 году Магомедов, действуя за пределами возложенных на него полномочий, в нарушение земельного законодательства, без проведения аукциона, незаконно подписал постановление о передаче местной жительнице в собственность бесплатно земельного участка общей площадью 450 кв. м и рыночной стоимостью более 1 млн рублей.

Противоправными действиями Магомедова существенно нарушены охраняемые законом интересы государства и причинен существенный ущерб бюджету муниципального образования.

В ходе следствия будут приняты меры по возмещению подозреваемым материального ущерба, причиненного бюджету города.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1511007>